

केमो लोर एवं केमो ड्यूल कामधेनु पेंट्स की नई पेशकश

एजेंसी

नई दिल्ली। देश में पेंट की प्रतिष्ठित कंपनियों में शुमार कामधेनु पेंट्स ने लोर कोट एवं प्राइमर की नई रेंज उत्तर प्रदेश के बाजार में पेश किया है। आकर्षक रंगों में उपलब्ध केमो लोर आधुनिक जीवन शैली के अनुरूप है एवं इसकी बेहतरीन गुणवत्ता सिमेंट लोर को मनचाहा व सजावटी रंग प्रदान करती है। वहीं केमो ड्यूल प्राइमर घर की अंदरूनी और बाहरी दोनों ही दीवारों को बेहतरीन फिनिश देता है। केमो ड्यूल प्राइमर दीवारों को एवं केमो लोर सिमेंट फर्श और कंक्रीट लोर टाइल्स को टिकाऊ रंग देने के साथ सुरक्षा प्रदान करता है एवं उसे आकर्षक भी बनाता है। कामधेनु पेंट्स आधुनिक जीवन शैली को ध्यान में रखते हुए हमेशा ही अपने उत्पादों को बाजार में उपलब्ध कराती है। इसी क्रम में कामधेनु पेंट्स ने रिजॉर्ट, बंगलों,

होटल, स्वतंत्र घरों एवं हाउसिंग सोसाइटी की आवश्यकताओं के अनुरूप उच्च गुणवत्ता वाले लोर कोट को केमो लोर ब्रांड के तहत बाजार में पेश किया है। कंपनी इस लोर कोट को बेहद ही प्रतिस्पर्धी कीमत पर बाजार में उतार रही है ताकि ग्राहकों को उच्च गुणवत्ता वाले उत्पाद किफायती कीमत पर मिले। केमो लोर कोट सिमेंट व कंक्रीट टाइल्स को आला दर्जे की लोर कोटिंग देने के साथ आकर्षक लुक भी देता है। सिमेंट व कंक्रीट के साथ बहुत ही सरलता के साथ इस बेहतरीन कोट का उपयोग किया जा सकता है। साथ ही कंपनी ने दोहरी खासियत वाले प्राइमर केमो ड्यूल को भी बाजार में उतारा है जो अंदरूनी व बाहरी दोनों ही दीवारों के लिए बेहतरीन है। एक की प्राइमर में दोनों खासियत होने के कारण ग्राहकों के लिए यह काफी किफायती है।

कामधेनु पेंट्स के निदेशक श्री सौरभ अग्रवाल ने कहा, "हमारा प्रयास रहता है कि हम बाजार की जरूरतों के अनुसार अपने उच्च गुणवत्ता वाले उत्पादों की बेहरीन रेंज को उपलब्ध कराते रहे। इसी क्रम में हमने ग्राहकों के लिए पेंट की नई रेंज केमो लोर कोट व केमो ड्यूल प्राइमर को पेश किया है। जो रिजॉर्ट, बंगलों, होटल और स्वतंत्र घरों की भव्यता को और बढ़ाएगा। साथ ही हमारा केमो ड्यूल प्राइमर डीलर्स व वितरकों के लिए भी फायदेमंद होगा क्योंकि इससे उन्हें दो तरह के प्राइमर स्टॉक करने की जरूरत नहीं होगी। कामधेनु पेंट्स कामधेनु ग्रुप की ही कारोबारी शाखा है, जो देश में पेंट की सबसे ज्यादा प्रतिष्ठित कंपनियों में शुमार है। कामधेनु पेंट्स को वैश्विक बाजार के मानकों के अनुरूप उत्कृष्ट गुणवत्ता वाले डेरों पेंट उत्पाद पेश करने का श्रेय जाता।

कामधेनु पेंट्स के उत्पादों में एक्सटीरियर इमल्शंस, इंटीरियर इमल्शंस, एक्रिलिक डिस्टेंपर्स, इनेमल पेंट्स, सीमेंट पेंट्स, वॉल प्राइमर और पुट्टी तथा टेक्सचर एंड डिजाइन फिनिश, स्टेनर्स, पीयू लुड फिनिश तथा मेटलिक फिनिश शामिल हैं। कामधेनु पेंट्स ने वित्त वर्ष 2015-16 में 200 करोड़ का कारोबार किया जो पिछले वित्त वर्ष 2014-15 से 22 प्रतिशत अधिक है। आईएसओ 9001:2008 प्रमाणित और बीएसई तथा एनएसई पर सूचीबद्ध इस कंपनी ने वित्त वर्ष 2015-16 में 885 करोड़ रुपये का बिक्री कारोबार किया कामधेनु के उत्पादों का कुल ब्रांड कारोबार 8,000 करोड़ रुपये से अधिक है। देशभर में कामधेनु की 60 से अधिक प्रेंचाइजी निर्माण इकाइयां हैं। कंपनी के पूरे देश में पेंट क्षेत्र में 4000 और स्टील के 4500 डीलर एवं वितरक फैले हुए हैं।